

УЧИТЕЛЬ ПО ПРИЗВАНИЮ

ПОРТРЕТ ДЕПУТАТА



Директор школы всюду уважаемый человек – что уж о говорить о поселке, где всего две школы, и большинство людей знают друг друга в лицо! Людмила Семеновна Михайленко с рождения живет в Песочном и двадцать пять лет работает в своей 437 школе. Это дает ей возможность глубоко разбираться не только в педагогических тонкостях, но и во многих проблемах подрастающего поколения.

поселке. Уже много лет у депутатов налажены связи с детским оздоровительным лагерем «Солнечное», что находится в поселке Молодежное Курортного района. В лагере есть школа, и во время учебного года туда отправляют ребят поправлять здоровье без отрыва от учебы. Подавляющее большинство таких детей – из неблагополучных семей. Эту работу наладила Людмила Семеновна Михайленко.

Двенадцать лет Людмила Семеновна возглавляет педагогический коллектив – это очень непростая работа, про которую говорят: «Кто может руководить школой, тому по плечу руководить массами».

– К новому учебному году ее школу одну из первых приняли

специалисты Роспотребнадзора и Госпожнадзора, – говорит начальник отдела образования администрации Курортного района Лариса Брониславовна Баркалая. – Школа подготовлена очень хорошо, особенно учитывая тот факт, что здание довольно изношенное, и мы планируем поставить его на капитальный ремонт в 2010 году.

Необходимость капитального ремонта доказала и обосновала Людмила Семеновна. В школе нет актового зала и столовой, только распределительный блок, куда привозят горячее питание. Здание, которому уже 55 лет (памятная дата основания школы будет отмечаться в этом году) остро нуждается в серьезной реконструкции.

В свое время именно благодаря активности Людмилы Семеновны и остальных депутатов, которые многие годы проводят футбольный турнир в поселке Песочный, здесь был построен первый в Курортном районе школьный стадион с искусственным покрытием. Сегодня каждый, кто проезжает по ул. Ленинградской, может видеть, что футбольное поле очень востребовано – спортивные баталии здесь никогда не утихают.

Людмила Семеновна очень хорошо знакома и с проблемами пожилых людей. Она ухаживает за тетей – инвалидом Великой Отечественной войны, которая живет с ней под одной крышей. Личный семейный опыт позволяет ей неформаль-

но, с душой относиться ко всем людям старшего поколения. В ее школе закон: дважды в году – перед днем Победы и 27 января, в день снятия блокады Ленинграда, – устраиваются вечера для ветеранов. Это не просто поздравления, чаепитие и подарки, но и обязательный концерт, подготовленный ребятами. В День Военно-Морского флота в школу, к памятному знаку в честь битв при Моондзунском архипелаге, приходят моряки. Это тоже стало доброй традицией. В свое время в Военно-морском городке жили многие участники этих сражений.

Патриотизм в ее доме – это семейная история. Муж Елены Семеновны был полковником и руководил кафедрой в Военно-артиллерийской академии. Он умер пять лет назад. Но жизнь продолжается, и в этом году порог ее 437-й школы впервые переступит первоклассник – любимый и единственный внук.

Председатель муниципального совета МО пос. Песочный Надежда Петровна Панасенко говорит: «Дети ее очень любят. Я знаю это не понаслышке. Людмила Семеновна была учителем русского языка и литературы у моего сына».

В совете депутат Михайленко курирует социальное направление, в том числе работу с детьми и подростками из неблагополучных семей. Можно без преувеличения сказать: она знает все проблемные семьи в